



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA**

**Upravni odjel za promet i
komunalnu infrastrukturu**

KLASA: 340-01/11-01/23

URBROJ: 2140/1-06-11-01

Krapina, 22. velja e 2011.

ŽUPAN

mr.sc. Siniša Hajdaš Don i

**PREDMET: Op ina Sveti Križ Za retje; izrada
Elaborata za sanaciju klizišta na nerazvrstanoj
cesti u Donjoj Pa etini - Lovren i i**

PRAVNI TEMELJ: lanak 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“, broj 13/01, 5/06 i 11/06 – pro iš eni tekst i 14/09) i Kriteriji za sufinanciranje sanacije klizišta na nerazvrstanim cestama i stambenim i gospodarskim objektima na podru ju Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 10/06, 13/08 i 21/09).

NADLEŽNOST ZA DONOŠENJE: Župan

PREDLAGATELJ: Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu

IZVJESTITELJ: Željko Horvat, pro elnik Upravnog odjela za promet i komunalnu infrastrukturu

OBRAZLOŽENJE: Op ina Sveti Križ Za retje dostavila nam je zahtjev za financiranje izrade Elaborata za sanaciju klizišta na nerazvrstanoj cesti u Donjoj Pa etini – Lovren i i. Prema neslužbenoj procjeni prilikom odrona pomaknulo se preko 4000 m³ zemlje i raslinja. Prilikom odrona pojavila se opasnost za cestu koja prolazi neposredno iznad odrona i ku u koja se nalazi uz sam odron. Velika koli ina zemlje predstavlja problem i za poljoprivredne parcele na koje se zemlja odronila; parcele su bile uredno kultivirane, te je nanesena šteta.

U periodu od 17. do 19. rujna 2010. godine obilne kiše koje su padale na podru ju Krapinsko-zagorske županije uzrokovale su brojna klizišta i odrone na županijskim, lokalnim i nerazvrstanim cestama uz stambene i gospodarske objekte, te na poljoprivrednim parcelama. Pojedina naselja su potpuno odsje ena od ostatka JLS.

Jedno od tih klizišta je i klizište na nerazvrstanoj cesti Donja Pa etina – Lovren i i.

O eвидom na terenu je utvr eno da se prilikom pojave velike koli ine oborina u proteklom periodu pojavilo klizište ogromnih razmjera (oronuo je dio brijega širine cca. 40 m zajedno s drve em) iji rub se nalazi cca. 5 m od stambenog objekta i 10 m od nerazvrstane ceste. U spomenutom stambenom objektu trenutno nema stanovnika, jer oni rade u inozemstvu i povremeno tu borave, a nerazvrstana cesta je jedini prilaz za stanovnike u obližnjem selu. Klizanjem terena nastala je depresija visine cca. 20 m.

Sukladno iznijetom, predlaže se Županu da Op ini Sveti Križ Za retje odobri sufinanciranje izrade Elaborata za sanaciju klizišta, prema priloženom prijedlogu zaklju ka.

Nakon donošenja zaklju ka, Županija e s Op inom Sveti Križ Za retje regulirati me usobne odnose.

OSVRT NA POTREBNA FINACIJSKA SREDSTVA: Za provedbu ovog Zaklju ka u prora unu Županije za 2011. godinu nije potrebno osiguravati dodatna financijska sredstva. Naime, ista su ve predvi ena u razdjelu Upravnog odjela za promet i komunalnu infrastrukturu *na poziciji 247 – Pomo i op inama za sanaciju klizišta.*

PRO ELNIK

Željko Horvat, dipl.ing.

PRILOG:

1. Zahtjev Op ine Sveti Križ Za retje
2. Prijedlog zaklju ka



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SVETI KRIŽ ZAČRETJE
JEDNISTVENI UPRAVNI ODJEL

Primljeno: 13-01-2011		
Klasifikacija i oznaka	Reg. jed./br. ref.	
Urudžbeni broj	Prihozi	Vrijed.

Klasa: 363-01/11-01/01
Urbroj: 2197/04-03-11-1
Sveti Križ Začretje, 04.01.2011.

KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu
Magistarska ulica 1-3
n/r pročelnik Željko Horvat

Predmet: Odron zemljišta u Donjoj Pačetini

Obavještavamo Vas i tražimo stručnu i financijsku pomoć u sanaciji odrona u Donjoj Pačetini, na mikrolokaciji uz naselje Lovrenčići, na k.č.br. 421/1, k.o. Donja Pačetina (središnja urušena parcela). Prema neslužbenoj procjeni prilikom odrona pomaknulo se preko 4000 m² zemlje i raslinja. Prilikom odrona pojavila se opasnost za lokalnu prometnicu koja prolazi neposredno iznad odrona i kuću koja se nalazi uz sam odron. Velika količina zemlje predstavlja problem i za poljoprivredne parcele na koje se zemlja odronila, parcele su bile uredno kultivirane, te je nanesena šteta.



OPĆINSKI NAČELNIK
Ivan Kranjčić, ing.eli



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN

KLASA: 340-01/11-01/23
URBROJ: 2140/1-02-11-02
Krapina, 24. velja e 2011.

Na temelju Kriterija za sufinanciranje sanacije klizišta na nerazvrstanim cestama i stambenim i gospodarskim objektima na području Krapinsko-zagorske županije („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 10/06, 13/08 i 21/09) i članka 32. Statuta Krapinsko-zagorske županije ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 13/01, 5/06, 11/06 – pro i š eni tekst i 14/09), Župan Krapinsko-zagorske županije je dana 24. velja e 2011. godine donio sljede i

ZAKLJU AK

1. Odobrava se Op inini Sveti Križ Za retje financiranje izrade Elaborata za sanaciju klizišta na nerazvrstanoj cesti u Donjoj Pa etini - Lovren i i iz pozicije 247 – Pomo i op inama za sanaciju klizišta.
2. Zadužuju se Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu i Upravni odjel za gospodarstvo i financije za izvršenje to ke 1. ovog Zaključka.

ŽUPAN

mr.sc. Siniša Hajdaš Don i

DOSTAVITI:

1. Upravni odjel za gospodarstvo i financije
2. Op ina Sveti Križ Za retje
3. za Zbirku isprava,
Upravni odjel za poslove Župana i Županijske skupštine,
4. Arhiva